

Тесе „Еши ба Президентом баи а”

Руководитель Назарова Маргарита Владимировна

Кузнецов Максим Максимович, 9^Б класс

Эссе „Если бы Президентом был я?“

Быть президентом страны очень почетно, так как ты олицетворяешь собой всю нашу великую Россию, но в то же время очень ответственны все твои решения того или иного характера. Судьба государства и его граждан. Настоящим президентом можно считать лишь того человека у которого ум, сердце и душа великими привилегиями наделяет природу, во благо которого он служит. Я думаю что главой государства быть не легко, потому многие считают что работа президента очень легкая. В последнее время можно "ругать" президента и указывать на промахи. Но мне всегда хочется ответить такими "дополнениями": "Если бы я был бы президентом и нести на своих плечах весь груз ответственности за свой народ, страну, мой бы достойно решить все проблемы государства?"

Если бы я был Президентом Российской Федерации, то, в первую очередь, определил бы комплекс мер, которое необходимо принять в государстве. Первое мои мысли будут связаны с вопросами экономики, так как от уровня развития экономики зависит благосостояние граждан. Я предлагаю провести ряд законов на развитие внутреннего бизнеса и торговли. Будем снижать процентную ставку кредита в российской экономике и установить максимальный кредитный процент.

У нас в стране большое количество надзорных органов, граждане платят налоги на их содержание эти органы не дают спокойно развиваться малому и среднему бизнесу. Развивается коррупция. Я предлагаю сократить до минимума функции этих органов. А также снизить налоги и сборы для малого и среднего бизнеса, лучше давать им налоговые каникулы на 10 лет (в стране около 70 миллиардов сборов). Надо дать возможность реализовать свой экономический потенциал активными гражданами.

Увеличить таможенные сборы для тех товаров, которые являются конкурентными нашими. Так, в 1724 году был введен защитной таможенной тариф Петра I - ввозе импортных на иностранные товары, которые можно изготовить или уже выпускаем отечественное предприятие.

Ввести монополию на алкогольную и табачную продукцию. От некачественной продукции ушарать деньги людей, бюджет несет немаловажные потери, а существующая система контроля неэффективна - спирт производят буквально кто им пожелает, акцизные марки напрямую покупаются и продаются. Совершенно вкладками зампреда думского комитета по промышленности Павла Дорожкина,

Восстановление монополии на производство спирта принесет в бюджет до 3 триллионов рублей. Ранее государство выдавало исключительные права на производство и продажу крепких алкоголей, иногда отдавая реализацию "на откуп" частникам. Последнего в империи попытку узурпировать производство спиртного предпринял при Александр III министр финансов Сергей Витте в 1894 году. Действовала последняя имперская монополия вплоть до 1913 года - в год 300-летия династии Романовых выруча от нее составила 26% доходов российского бюджета. Увеличение акцизов на табачные изделия и кофю. "Концессию" ольды с табаком до 2022 года предусматривает увеличение акцизов, но наше общество, кстати ведомства союзу все равно пока не готово с азербайджанской скоростью вести увеличение акцизов на табачные изделия" (слова главного внештатного экономиста Владимира РП по протекционистической медицине Сергей Байкова).

Следующий мой шаг - развитие сельского хозяйства. Процесс восстановления сельскохозяйственного производства не быстрый. Прежде всего надо восстановить плодородие почвы, а этого за один год не сделать. На селе нужны грамотные агрономы, зоотехники, экономисты, а также вузники из села выпускники. Срочно надо возродить курсы повышения квалификации для специалистов сельскохозяйственного производства в ведущих сельскохозяйственных вузах. Сельскохозяйственной производством должны иметь практически полную свободу действий на своей земле. Он лучше любого представителя власти знает условия хозяйствования: что и сколько ему сеять, какую структуру посевных площадей выбрать в своей хозяйстве, с какого объема производства ему начинать восстановление сельского хозяйства. Без решения этой важнейшей задачи не будет независимой России.

Тотальная наука непродуктивна. Я хочу, чтобы у моей страны, у моего народа было здоровое население, поскольку здоровье нации - это показатель процветания и биологического успеха страны. У нас во всех сферах жизни здравоохранения. В сравнении с другими европейскими странами, Россия имеет очень высокий уровень смертности. (Согласно оперативным данным Росстата на 1 июля 2017 года: по оценке, численность постоянного населения Российской Федерации составила 146,8 миллионов человек. С начала года число жителей России увеличилось на 17,0 тысяч человек, или на 0,01% в результате естественной убыли населения.)

Во многих провинциальных регионах нашей страны отсутствует высококачественная специализированная медицинская помощь, упраздняются и закрываются медицинские пункты в деревнях. (Согласно сведениям ЦЗР с 2000 по 2015 год в России значительно сократилось количество поликлиник и больниц, уменьшилось число коек в больницах). Медицинский персонал работает в плохо оборудованных поликлиниках и больницах. Больным

приходится ждать несколько лет, чтобы им была
сделана операция. Более того, медицинское обслуживание
не всегда бесплатное поэтому людям часто
приходится платить за лечение. А если нет денег?
Умирать? Более того, нужно сделать так, чтобы в
судачьиные сети не собирали деньги на лечение
большой детей за границей, а представлять все необходи-
мое лечение в России и своевременно. Нужно превратить
здравоохранение в качественную, высокотехнологичную и
доступную систему.

Одним из многих злободневных вопросов для нашей
населения - пенсия - коммуналки вопрос. В этой
сфере я предлагаю отметить уже существующий
Федеральный закон от 29.06.2015 № 176-ФЗ (ред. от
29.07.2017) "О внесении изменений в жилищной кодексе
Российской Федерации и в отдельные законодательные акты
Российской Федерации" (пк РФ Статья 169. Возросла на
коммуналки, ремонт общего имущества в многоквартир-
ных домах). Далее нужно усилить ответствен-
ность за некачественную работу управляющих компаний.
Я хотел бы по этому вопросу к Д.А. Медведеву: "Чтобы
не потребовали ходим на поклон к управляющим
компаниями, а УК дорожили своим клиентами."

Я бы принял активные меры, направленные на
то, чтобы остановить загрязнение окружающей среды в
нашей стране. Надо обеспечить и обязать промышленное
предприятие ставить очистительные сооружения, усилить
ответственность за нарушение Федерального закона "Об
охране окружающей среды"

Я считаю необходимым ориентировать как можно
больше проектов, направленных на улучшение жизни людей
из бедных городов и деревень, содействовать продвиже-
нию талантливых молодежи и реализации их возможнос-
тей.

Важно, чтобы все законы в государстве исполнялись.
Чиновники обязаны жить по тем же законам, которые они
создают. Отменить неприкосновенности! Почему дети
чиновников и сами чиновники могут нарушать закон,
совершать преступления безнаказанно? Факто не должны
быть выше Закона!

В образовательной политике нужен новый курс, ведь
образование - это не часть сферы услуг. Образование
должно обеспечивать не функциональную грамотность, а
фундаментальную, многогранную подготовку и много-
стороннее развитие личности. Это не гуманитария и не
дрель государству, а формирование личности, при этом
самые высокие.

Я хочу провести ряд мер, направленных на
повышение авторитета таких профессий как учитель,
врач, работник культуры. Так как от их деятельности
зависит формирование и развитие здорового, ответственного,
правдивого гражданина. Нужно повысить качество в
профильных университетах, повысить статус стипендию,
вести строгий отбор для поступления.

Вопрос о борьбе с коррупцией очень большой для
нашей страны, поэтому это, чем больше с ней бороться,

тем она больше развивается. Поэтому необходимо создать условия, при которых коррупция просто не будет, либо просто принять законы и вести борьбу за их исполнение.

Государству нужна сильная армия, способная эффективно защищать его границы. "Кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет" не зря сказал Александр Гиббон. Сегодня вооруженные силы, при той численности, которую они имеют, не способны решить ключевые задачи по обеспечению национальной безопасности. Поэтому нужно увеличить численность армии. Надо вкладывать деньги в развитие передовых технологий и делать основной упор на модернизацию армии.

Если бы я был президентом, я бы поддержал обращение Павла Астахова, Госкомполиткомит при Российской Федерации по правам ребенка, к Правительству РФ вернуть смертную казнь для навильника и убийцу детей. Да, мой вождь из многих международных обязательств, но поставил бы хоть какой-то закон для преступников. Также я считаю, что необходимо повысить возраст уголовной ответственности за особо тяжкие преступления с 14 до 12 лет.

Безопасная задача для нашей страны является еще борьба с терроризмом. Начиная с 1990-х годов эта угроза коснулась и России. Центральные террористические угрозы должны рассматриваться в качестве одного из приоритетов внутренней и внешней политики государства. До недавнего времени УК РФ предусматривала наказание лишь за террористический акт, содействие террористической и террористическая деятельность и осуществление террористической деятельности и призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма. Теперь данной Кодекс предусматривает уголовную ответственность еще и за проведение взрывов в целях осуществления террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ), организацию террористического сообщества и участие в нем (ст. 205.4 УК РФ), а также за организацию деятельности террористической организации и участие в ней (ст. 205.5 УК РФ). Я полностью согласен с решением этой проблемы нашими действующими президентом, а бы продолжил ее дальше.

Я люблю свою Россию, я горжусь ее величием и мощностью! Самым важным в моей деятельности будет сохранение и поддержание авторитета России на международном уровне.

Реально вы реализовывать задачи, которые я поставил перед собой? Если любите свой народ и свою землю, любите их трудом, хотим видеть их счастливыми, то следует постараться. Если бы я был Президентом, я постарался бы сделать для этого все возможное! Дайте мне шанс!